
 

Nome: _______________________________________________ Data:_____/____/______ 

A Teresa recebeu 100 € de presente, pelo seu aniversário. Foi à loja e comprou dois 

vestidos. Depois de ter feito esta compra, ficou com 60 €.  

Quanto custaram os dois vestidos? 

 

 

 

R:________________________________________________________ 

 

O vestido das bolas custou mais 4€ que o outro. Qual foi o preço de cada um? 

 

R:___________________________________________________________________________  

Ao passar pela sapataria, comprou umas sandálias e umas botas. As sandálias 

custaram 25€ e as botas 30€. Quanto é que a Teresa gastou na sapataria? 

 

 

 ________R:___________________________________________________________________ 

 

Depois destas compras todas, a Teresa ficou com apenas 3 moedas na sua carteira. 

Duas têm o mesmo valor. Quais são as moedas? Com quanto dinheiro ficou a Teresa? 

 

 

 R:___________________________________________________________________ 

 

Se ela quiser comprar um par de luvas, que custam 3€, poderá fazê-lo? Se sim, 

quanto Sobrará? 

 

R: ____________________________________________________________ 

 Já sei.   Tenho que praticar.    Ainda não sei.  


